



Međunarodna konferencija „Savremene tendencije u turizmu i hotelijerstvu – CTTH“ se bavi istraživanjima iz oblasti savremenih tendencija u turizmu, održivog razvoja turizma, ekonomskih aspekata turizma i dokolice, marketinga i menadžmenta, hotelskog menadžmenta, specifičnih oblika turizma, animacije u turizmu, ugostiteljstva, gastronomije i lovnog turizma. Održava se od 1997. godine u organizaciji Departmana za geografiju, turizam i hotelijerstvo novosadskog Prirodno-matematičkog fakulteta. U početku se konferencija održavala svake godine, a od 2011. godine svake druge godine.

Departman za geografiju, turizam i hotelijerstvo i EXIT fondacija već nekoliko godina uspešno saraduju na različitim poljima, te je rešeno da se ove godine spoji 16. Međunarodna konferencija CTTH 2015 sa 3. ReBrand konferencijom. Na ovaj način stvoren je jedan potpuno novi koncept konferencije pod nazivom "Re:) brendiranja Srbije - Savremeni trendovi u industriji događaja i kreativnim industrijama", budući da globalno priznat nacionalni brend kao što je Exit Festival ima veliki udeo o trenutnom i budućem razvoju događaja i turističke industrije u Srbiji i regionu Balkana. Na Konferenciji učestvuje preko 150 učesnika iz oko 10 zemalja.

Na svečanom otvaranju Konferencije 09.07. su govorili pokrajinski sekretar za privredu, zapošljavanje i ravnopravnost polova, Miroslav Vasin; državni sekretar u Ministarstvu trgovine, turizma i telekomunikacija, Vesna Kovač; v.d. rektor Univerziteta u Novom Sadu, prof. dr Radovan Pejanović; dekan Prirodno-matematičkog fakulteta u Novom Sadu, prof. dr Neda Mimica Dukić, Ivan Petrović ispred EXIT fondacije i prof. dr Snežana Besermenji, šef katedre za turizam sa Departmana za geografiju, turizam i hotelijerstvo.

Posle svečanog otvaranja usledio je plenarni rad gde su svoje radove izložili: dr Leo Jago (University of Surrey -UK), dr László Puczko (Founder of The Tourism Observatory for Health, Wellness and Spa -HUN), dr Margaret Deery University of Surrey -UK)

Drugog dana konferencije, 10.07. učesnicima će se obratiti: Gordana Plamenac (direktor Turističke organizacije Srbije), Milena Veselinović (slobodni novinar na CNN International), Dušan Kovačević, CEO Exit Festival, Veljko Paunović (trener mladog fudbalskog tima, Svetskih šampiona 2015.), Jovana Ružičić (osnivač Repats), Dragana Kojičić (CEO of EARTH&CRAFTS), Charles Cather (osnivač "Say Serbia" i blog autor SerbiaThroughAmericanEyes.wordpress.com) i Jovan Simić (humanitarni aktivista).



